ПИСМЕНА ВЕЖБА
1. Израчунај:
27 + 13 ∙ 5 = _______________________

11 ∙ 6 – 48 = __________________________
89 – 17 ∙ 3 = _______________________

  7 ∙ 9 + 19 = __________________________

     9 ∙ 8 – 4 ∙ 6 =_______________________

25 ∙ 0 + 8 ∙ 7 = _________________________
2. Напиши израз и израчунај његову вредност.
а) Разлику бројева 87 и 69 повећај 4 пута.

______________________________________________________________________________

б) Броју 27 додај производ бројева 24 и 3.
______________________________________________________________________________

в) Од највећег непарног броја седме десетице одузми производ бројева 27 и 2. 

______________________________________________________________________________

3. Милош је купио 6 свезака по 14 динара. Колико му је новца остало после куповине ако је понео 5 новчаница по 20 динара?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Сликовница је 5 пута скупља од свеске, а свеска 2 пута од оловке. Оловка кошта 7 динара. Колико коштају заједно сликовница, свеска и оловка?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Мајка је 7 пута старија од ћерке. Ћерка има 4 година. Колико година је имала мајка када је родила ћерку?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Додатни задатак

Лопта и 5 балона коштају 73 динара, а лопта и 6 балона 80 динара. Колико кошта лопта, а колико балон? 
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Име и презиме ______________________________________


ПИСМЕНА ВЕЖБА

1. Израчунај:

29 + 16 ∙ 4 = _______________________

13 ∙ 6 – 49 = __________________________

98 – 19 ∙ 3 = _______________________

  8 ∙ 9 + 19 = __________________________

     9 ∙ 7 – 8 ∙ 6 =_______________________

21 ∙ 0 + 6 ∙ 7 = _________________________

2. Напиши израз и израчунај његову вредност.

а) Разлику бројева 85 и 68 повећај 5 пута.

______________________________________________________________________________

б) Броју 18 додај производ бројева 29 и 2.

______________________________________________________________________________

в) Од највећег непарног броја осме десетице одузми производ бројева 24 и 3. 

______________________________________________________________________________

3. Милош је купио 7 свезака по 13 динара. Колико му је новца остало после куповине ако је понео 5 новчаница по 20 динара?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Сликовница је 4 пута скупља од свеске, а свеска 3 пута од оловке. Оловка кошта 6 динара. Колико коштају заједно сликовница, свеска и оловка?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Мајка је 6 пута старија од ћерке. Ћерка има 5 година. Колико година је имала мајка када је родила ћерку?

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Додатни задатак

Лопта и 8 балона коштају 87 динара, а лопта и 9 балона 93 динара. Колико кошта лопта, а колико балон? 

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Име и презиме ______________________________________

